

Dragi gosti,

Pripremili smo za vas novu Vinsku listu (2022/2023) pažljivo odabranih srpskih vina. Prilikom odabira prvenstveno smo želeli da obuhvatimo autohtone sorte, značajne vinogradarske regione kao i da predstavimo neke manje poznate vinarije sa izuzetnim potencijalom za koje verujemo da ćete zavoleti.

Takođe, dodali smo i nekoliko vina dragog nam Mediterana.

Sigurno ćete primetiti da smo se fokusirali na sortna vina , a manje na kupaže, kako bi neke od sorti imali prilike da probate u izvornom obliku.

Takođe, možete preko 20 različitih vina i penušavaca probati na čašu kako bi upotpunili gastronomsko iskustvo...

Tu smo za pomoć i sugestije prilikom odabira vina.

Vino je večan dokaz da nas Bog voli i da želi da nas vidi srećne. B. Franklin

Dan bez vina je kao dan bez sunca. Francuska izreka

Ne prodajem vino, jer za taj novac ništa vrednije ne mogu kupiti. Latinska izreka

Duša bez vina kratkog je daha. Heraklit

Ća će ti vino ako ga nemaš sa kin popit. Dalmatinska izreka

Dajte vina hoću lom....zašto da ne... mada van konteksta :)

Živeli!!!

VINO KUĆE

Dolazi nam sa sunčanog Krita 0.50 / 890
od autohtonih i retkih sorti. 0.125 / 320

Belo Vilana - Thrapsathiri
Roze Kotsifali - Mantilari
Crveno Kotsifali - Mantilari - Syrah



PENUŠAVCI

0.125

Borgoluce Superiore DOCG 480
Cantine Maschio Rosé , Extra Dry 450
Elio Perrone Sourgal, Moscato d'Asti 450
Hugo dezertni penušavac 450

BELO VINO

Tamjanika Ivanović 420
Sonata, Sauvignon blanc, V. Jermić 420
Rajnski Rizling, Vinarija Komuna 420
Terasa, Chardonnay, Vinarija Matalj 520
Tri Morave, Vinarija Temet 520
Malvasia, Miliarakis, Krit, Grčka 550
Malagouzia, Ktima Alfa 550
Aminteo, Grčka

ROZE VINO

0.125

Merlot, Vinarija Komuna 450
Vinarija Temet 450
Syrah – Prokupac – Cab. Sauvignon
Kadarka, Vinarija Tonković 450

CRVENO VINO

Prokupac Ivanović 450
Merlot, Vinarija Komuna 450
Petit Verdot, Vinarija Grumen 490
Fantazija, Kadarka, Vinarija Tonković 490
Kremen, Vinarija Matalj 590
Cabernet Sauvignon
Helona, Ktima Miliarakis, Krit, Grčka 650
Syrah - Grenache Rouge – Mourvedre



Moët Chandon

9500

Pinot Noir - Pinot Meunier - Chardonnay
Epernay, Champagne, Francuska

Zlatnožute boje sa zelenim odsjajem.
Na nosu se izdvajaju arome zelene jabuke i
tropskog voća, arome cveća, žitarica, svežih oraha...
Na ukusu se mogu osetiti arome kruške,
breskve i jabuke.



Borgoluce Superiore DOCG

2650

Glera
Valdobbiadene, Prosecco, Italija

Impresivno penušavo vino, nastalo od
najkvalitetnijeg grožđa Glera, iz vinograda
Valdobbiadene. Slamasto žute boje, kristalne bistrine,
veoma osvežavajuće premium penušavo vino,
sa mirisnim notama divljeg cveća, žutih jabuka i
egzotičnog voća. Veoma elegantno i harmonično vino,
svilenkastog ukusa i prijatnih kiselina.



Cantine Maschio Rosé, Extra Dry
Raboso- Pinot Nero - Pinot Bianco
Veneto, Italia

2450

Intenzivno roze penušavo vino sa obiljem finih
i postojanih mehurića, laganim notama hleba i
cvetnim mirisima ruža i ljubičica. Osvežavajuće
i punog tela sa ukusnim aromama jagoda i malina.



Tamjanika Temet

4200

Lozovik, Tri Morave region

Prvo penušavo vino u Srbiji, napravljeno od domaće
sorte grožđa tradicionalnom šampanj metodom.
Vino je od 100% Tamjanike, koja dolazi iz porodice
Muskata i prepoznatljiva je po veoma izraženoj aromatici.
Vino je svetložute boje. Na nosu se odmah može uhvatiti
nota cveta zove, izražene herbalne note gde dominira
bosiljak i žalfija i delić kore mandarine.



Elio Perrone Sourgal

2650

Moscato d'Asti, dezertni penušavac
Castiglione Tinella, Piedmont, Italija

Žute boje koja ima tendenciju ka zelenoj,
sjajna i živopisna. Miris je intenzivan i raznovrstan,
podseća na cvetove akacije i pomorandže,
žutu breskvu, žalfiju i sveže ubrano muskatno grožđe.
Surgical (Sourgal) Moscato je ime dobio po sjajnom
vinogradu od 2 hektara koji zauzima ceo vrh visokog
brda Castiglione Tinella. Vino jednog od najpoznatijih
vinara iz vinogorja Asti u regionu sa samo 5% alkohola.



Hugo, dezertni penušavac

2450

Sauvignon Blanc
Gornja Radgona, Štajerska, Slovenija

Dezertni penušavac proizveden charmat metodom
sa dodatkom prirodnog soka od zove. Sa svega 4.5%
alkohola blagog i harmoničnog ukusa pravo je
osveženje nakon jela ili u vrućim letnjim danima.



Tamjanika Ivanović 2250
Aleksandrovac, Tri Morave region

Raskošno vino, slamnasto-žute boje sa zelenim odsjajem, karakterističnog muskatnog ukusa i mirisa koji u sebi nosi kombinaciju začinskih tonova tamjana, cimeta i bosiljka i voćne tonove ananasa i jagode.



Rajnski Rizling, Vinarija Komuna 2250
Irig, Sremski region

Svetložuta boja sa zelenim odsjajem izgleda mladalački. Na mirisu dominira sveža granny smith zelena jabuka, vinogradarska breskva, kora grejpa, sa malo tropskih nota. Izrazito prijatne svežine i postojane mineralnosti, citrusna završnica koja umereno traje.



Kadarka, Vinarija Tonković 2250
Subotica, Subotičko- horgoški region

U pitanju je belo vino od crnog grožđa - Blanc de noir. Vino je nastalo odvajanjem pokožice od šire, metodom samotoka. Lagano, lepršavo, bogato voćnim mirisima koji prizivaju zrele kruške i limun. Osvežavajućeg je ukusa, pitko i elegantno sa bogatomi punom kremastom završnicom.



Sonata, Vinarija Jeremić, 2250
Sauvignon Blanc
Smederevo, Šumadijski region

Belo suvo vino proizvedeno od 100% sorte vinove loze Sauvignon Blanc, iz sopstvenih vinograda smeštenih u Smederevskom vinogorju. Slamnato žute boje sa zelenkastim odsjajem i aromom bosiljka, zove i jabuke. Sveže i mineralno, sa svim sortnim karakteristikama.



Žilavka, Podrum Anđelić 2250
Trebinje, Hercegovina

Vino lepršavo, žuto-zelene boje i kristalne bistrine. Elegantno vino, izrazito voćnog karaktera, vegetativno, jako aromatično, izuzetno struktuirano. Vrlo tipično i snažno čime apsolutno reflektuje svoje poreklo. Grožđe za ovo vino dolazi sa tri različita mikrolokaliteta Hercegovine.



Varijanta , Vinarija Aleksandrović 2250
Muscat Hamburg
Oplenac, Šumadijski region

Vino je nastalo od sorte grožđa Muscat Hamburg, specijalnom tehnologijom, u cilju dobijanja lepršavog belog vina. Lagano mirisno suvo vino sa prelepim muskatnim aromama zove, svežih dunja, kamilice, belih ruža i svežih belih zrelih krušaka. Elegantno i predivnog balansa sa diskretnom cvetnom slasnom završnicom.



Severna Morava, Vinarija Deurić 2650
Morava
Mala Remeta, Sremski region

Sveže, lepršavo i aromatično vino proizvedeno od autohtone sorte vinove loze. Suvo belo vino, postojanih kiselina, sa aromom vinogradarske breskve, na koju se nadovezuju note zrele jabuke i citrusa. Na ukusu puno, kompleksno i slojevito, sa aromom breskve, limete i narandže. Završnica je duga, mineralna i zeljasta.



Terasa, Vinarija Matalj, 2650
Chardonnay
Negotin, Negotinska Krajina region

Vino je obojeno svetlo žutom bojom. Na mirisu su dominantne voćne note uz ton mineralnosti. Kruška, dinja i kajsija su arome koje dominiraju, ali koje su prožete diskretnim aromama tosta, vanile, jezgrastog voća i putera. U ustima vino je izuzetno skladno, kremasto, puno, ali i sveže i vibratno.



Tri Morave, Vinarija Temet 2650
Tamjanika– Morava - Smederevka
Lozovik, Šumadijski region

Svetlo žutozelene boje laganog tela koje obećava uživanje. Na mirisu jasno i čisto sa muskatnim notama tamjanike koji dominira. Aromatično, sa notama cveta zove, vinogradarske breskve, manga i sušene kamilice koja se nazire na kraju.



Furmint, Dukay – Sagmeister 2650
Irig, Sremski region

Kristalne bistrine sa intenzivnom zlatnom žutom bojom, srednje punog tela, kompleksno, mineralno sveže. Na nosu se osećaju sortne odlike dunje, citrusne limete, zaokruženi mirisima belih cvetova. Sorta je poznata kao Tokay u Francuskoj, kao Tokayu u Madjarskoj i kao Tokayer ili Edler Weisser u Austriji i Nemačkoj.



Adria, Vinarija Karić 2850
Vugava, Tamjanika, Malvazija
Pocersko – valjevski region

Autentično vino napravljeno od 3 autohtone sorte Adria regije. U prvi mah na mirisu vas preplavljuje aroma zove i vrlo intenzivne arome tropskog voća. Ukus odlično prati intenzitet mirisa što nam govori da je vino u balansu. Veoma hrskavo, sočne arome dinje i meda, dok u dugoj završnici osećamo citruse limun i lajm i na kraju osvežavajuću mineralnost.



Pinot Blanc, Zvonko Bogdan 2850
Subotica, Subotičko- horgoški region

Kompleksnog mirisa i snažnog voćnog karaktera, donosi arome breskve, nektarine, zrele letnje kruške i zrele dinje, uz diskretne note minerala, slatkih začina i drveta. Punog i kremastog ukusa sa obiljem voćne sočnosti i svežine. Kompleksna završnica nosi arome zrelog voća.

**Grašac beli,**

2850

Vinarija Tri Međe i Oblak
Neštin, Fruška Gora, Sremski rejon

Kompleksno, zrelo vino, punijeg tela, proizvedeno u vinogradima starim 40 godina. Suvo belo vino, nežnih kiselina, slamnatožute boje, složene aromatike zrelog voća, livadskog cveća i trave sa blagim notama hrasta. Na ukusu puno, kompleksno i slojevito, vino kojem je potrebno određeno vreme da se otvori i oslobodi aromatski kompleks.



Traminac, Vinarija Bikicki
Banoštor, Sremski region

2850

Pravi sortni Traminac sa Fruške gore, raskošnog cvetnog karaktera, sa mirisima divlje ruže, žutih šljiva i krušaka. Na ukusu zaobljeno, prefinjenih kiselina, sa suvom, postojanom završnicom čvrste teksture. Na nepcima se zadržavaju arome jabuke kožare, đumbira u prahu i kandirane kore limuna. Proizvodi su u limitiranoj seriji.

**Chardonnay,** Vinarija Grumen

2850

Fruškogorsko vinogorje, Sremski region

Vino zlatno - žute boje sa zelenkasto zlatnim odsjajem, lake pokretljivosti u čaši. Na mirisu srednje jakog inteziteta, delikatnog aromatskog profila, iako su na nosu dominantne note, vanile, kruške i citrusa, kako se vino greje u časi otvara se i postaje kompleksnije, punog je tela dok neverovatna svežina isplivava od puno mineralnosti i osvežavajućih kiselina.

**Saga,** Vinarija Bjelica

2850

Suvignon - Semillion
Novi Sad, Sremski region

Na mirisu ima izražene arome sveže špargle i koprive, grejpa, limuna i limete, zatim dolazi zrela breskva i fina nota tropike, dok tek u pozadini poigrava nežni i intrigantni vanilinski ton. To je potpis Semilliona, koga u kupaži u ovom vinu ima oko 15%, a koji je fermentisao u baricima. Duga završnica u kojoj se nadograđuje i prepliće čitav spektar aroma.

**Sauvignon Blejk,** Chichateu

3850

Sauvignon Blanc
Šišatovac, Sremski region

Sočno i snažno vino, arome crvenog grejpfruta i limunove kore uz nežnu naznaku kamilice koja doprinosi harmoniji ukusa.

**Ergo,** Vinarija Temet

3850

Chardonnay - Morava
Lozovik, Tri Morave region

Zlatno žute boje, uljaste strukture, voćnih aroma jabuke, breskve i dunje sa primesom tropskog voća, pretpostavka je da dolazi od Morave. Mlečne strukture i punog tela sa predivnim aromama dunje i meda ostaje na dugoj i prijatnoj završnici na nepcu. Vino je odležalo isključivo u srpskom hrastu što ovom vinu daje poseban pečat.



Malvasia, Ktima Miliarakis 2850
Malvasia di Candia – Malvasia Aromatica
Peza, Heraklion, Krit, Grčka

Pravo mediteransko vino sa sunčanog Krita, dolazi iz najpoznatijeg regiona Peza u blizini glavnog grada Herakliona. Sveže i mineralno sa bogatim aromama gde se ističu arome žutog voća, naročito dunje. Vino je dobijeno ravnopravnom kupažom autohtonih sorti Malvasia di Candia i Malvasia Aromatica. Apsolutna preporuka uz naše mezetluke.



Malagouzia, Ktima Alfa 2850
Aminteo, Grčka

Sjajno žute boje sa zelenkastim tonovima, vrlo živahnog nosa, tipičnog za sortu Malagouzia. Cvetne arome, naročito latice ruže, cveta badema sa slatkim začinima, dinje, nektarine, ličija i primesom ruzmarina. Vino bogate teksture postojano i uravnoteženo. Okruglo i blago na nepcu, masno, sa puno alkohola i finese. Duga i postojana završnica zaokružuje ovo zaista posebno vino.



Malvazija, Veralda 3650
Brtonigla, Istarska regija, Hrvatska

Organsko vino kristalne, slamnato žute boje, čistog intenzivnog svežeg voćnog mirisa poput vinogradarske breskve, letnje kruške uz prepoznatljive atraktivne cvetne i herbalne mirise lipe, zove i cveta jasmina. Izuzetno dugog trajanja ukusa zbog mineralnosti, sveže ali ozbiljno slojevito belo vino izraženog karaktera.



Zlatan Pošip, Vinarija Plenković 3650
Makarska, Primorski region, Hrvatska

Mediterranski robusno ali elegantno vino punog okusa koje odiše svežinom, impresivnom mineralnošću i lepim sortnim aromama. Vino umerenih kiselina, bogate strukture, puno voćnosti i lepih mirisa poput marelice, sušene smokve i meda.



Reisling, Domaine Trapet 4850
Bablenheim, Alsace

Vino limun žute boje sa jasnim odsjajima dobrog intenziteta. Dominiraju mirisi kandiranih citrusa, limuna i citriona. Aeracija pojačava ove mirise i otkriva belo cveće, fino povrće, začine i đumbir. Vino punog tela, zrelo i složeno sa dobro strukturom.



Chablis, Marchand – Tawse 5650
Chardonnay, Burgundy

Vino žute boje, mineralno i osvežavajuće sa lepim začinskim notama u pozadini. Grožđe se uzgaja na zemljištu Šablisa sa morskim fosilima. Svetao, hrskav i suv sa izobiljem citrusa i slatkim mineralnim ukusima. Suvo i voćno vino, bledolimunaste boje sa zelenim nijansama. Na nosu predstavlja sveže note limuna, mineralne note i cveće. Dobro izbalansiran između mineralnosti i bogatstva teksture, dobrog intenziteta i lepog dugog završetka.





Vinarija Komuna, Merlot 2350
Irig, Sremski region

Rose koji zavodi mirisom zrelih jagoda, malina i crvenih ribizli. Baršunaste mekoće, zavodljive slasti i razigrane voćne svežine koja dugo ostaje na nepcima. Razvijeno i pitko vino za sve prilike.



Vinarija Deurić 2350
Pinot Noir
Mala Remeta, Sremski region

Slojevit i kompleksan rose, sa mirisom koji podseća na goroku pomorandžu i krišku lubenice, a zatim kajsije, crvene ribizle i jagode, uz jasan herbalno - cvetni ton. U ustima sočno, sa finim kiselinama i aromama svežeg cvetnog voća, uz malo začinskih, vanilinskih nota.



Vinarija Temet 2350
Syrah – Prokupac – Cabernet Sauvignon
Lozovik, Tri Morave region

Intezivne voćne arome i boja oka jarebice....
Jagode, maline i borovnice preovladavaju na nosu uz prepoznatljive zemljane arome koje daje Syrah.



Vinarija Tonković, Kadarka 2350
Subotica, Subotičko - horgoški region

Zanimljivo, aromatično, proizvodi se od autohtone sorte vinove loze Kadarka. Izrazito voćnog karaktera, sveže, punog tele i može se piti tokom cele godine. Na nosu uveseljava mirisima prvih šumskih jagodana koju se nadovezuju lagane note crvenog voća.



Chichateau Pink Pank 2650
Cabernet Franc
Šišatovac, Sremski region

Lepa, nežna roze boja. Kristalnoprozirna. Na nosu voćno i kompleksno, malina, ribizla, narandžina kora. Dodir cvetnih aroma, koje postepeno bivaju sve zapaženije. Veoma sočno, osvežavajuće, pitko sa lepom i postojanom završnicom.



Chateau Miraval 3850
Angelina Jolie - Brad Pitt and Perrin Cinsault – Grenache – Syrah – Rolle
Provence, Francuska

Miraval Rose ima atraktivnu svetlu boju rumenila i lepu svetlu refleksiju. Na mirisu su dominantne note maline, divlje jagode, breskve i belog cveća. Impresivna svežina sa završetkom mineralnosti ovo vino čini jedinstvenim i uravnoteženim a trajne kiseline vinu daju poseban karakter.



Prokupac Ivanović

2350

Aleksandrovac, Tri Morave region

Vino je zagasite rubin boje, svežeg i složenog mirisa zrelog crvenog voća, zajedno sa umerenom, finom i dobro uravnoteženom strukturom.



Fantazija, Tonković, Kadarka

2350

Subotica, Subotičko - horgoški region

Elegantno, mekano i sveže vino srednjeg tela, umerenog alkohola, rubinske boje, prepoznatljivih aroma crvenog i crnog voća, posebno višnje i dugog voćnog ukusa. Fantazija je odlično gastronomsko vino, sjajno se slaže s tipičnim jelima koja jedemo uz crvena vina, ali i sa lososom i morskom ribom.



Merlot, Vinarija Komuna

2350

Irig, Sremski region

Elegantno i meko vino od sorte Merlot osvaja mirisom crvenog voća ribizli i malina, kao i divnim začinskim aromama karanfilića. Na toj osnovi razvijaju se i tonovi plemenitog drveta kafe, kedrovine i vanile koje je usvojio odležavajući u francuskom hrastovim bariku.



Petit Verdot, Vinarija Grumen

2350

Fruškogorsko vinogorje, Sremski region

Vino je intenzivne purpurno - crvene boje. Na mirisu sa puno voćnih nota na tragu šljive, španske višnje i borovnice. Karakter vina odlikuju jasne note prolećnog cveća, poput zumbula i ljubičice. Herbalna završnica podseća na svežu majčinu dušicu ili žalfiju.



Probus, Vinarija Deurić

2650

Mala Remeta, Sremski region

Vino duboke, tamno crvene boje sa ljubičastim ivicama. Snažnog, voćnog mirisa u kome se prepoznaje borovnica, kupina i sveža crna ribizla. Voćni tonovi dopunjeni su mirisima moke i kakaoa. Na jeziku se smenjuju arome zrelog crnog duda, šumskog voća, crne čokolade i maraskino višnje. Izrazito postojanog i dugog ukusa.



Merlot, Izba Jovanović

2650

Vele Polje – Niš,
Nišavsko – južnomoravski region

Merlot vinarije Izba Jovanović dolazi nam iz Niša, sa područja Čegarskog vinogorja. Vino nežnih tanina, na nosu arome crvenog voća, sa tonovima crvenog i crnog bobičastog voća, crne čokolade i diskretnim tonovima ljubičice, vanile i kože. Na ukusu je jak sa obiljem voćnih aroma u kojima dominiraju note crvene ribizle, šljive i borovnice. Zahvaljujući punom telu i bogatom karakteru, odlično se uklapa u svakoj prilici.



Pinot Noir Kanias, Sagmeister 2650
Neradin, Fruška gora, Sremski region

Suvo crveno vino prepoznatljive sortnosti na mirisu i ukusu, srednjeg tela sa lepo uklopljenim kiselinama i notama crvenog bobičastog voća i crne trešnje, u nastavku eteričnih ulja kao i naglašenih karakteristika teroara, bogate strukture, duge i prijatne završnice. Na ukusu puno, slojevito i kompleksno. Prirodno organsko vino.



Kremen, Vinarija Matalj 2950
Cabernet Sauvignon
Negotin, Negotinska krajna region

Zagasite rubin boje dobijen posle 12 meseci odležavanja u barik buradima. Karakterišu ga zrele arome crnih ribizli, kupina, višanja, kedrovine sa diskretnim tonom hrastovine. Vino je umereno puno sa dobrom taninskom strukturom, voćnim karakterom i prijatnom završnicom.



Alma Mons, Vinarija Belo Brdo 2950
Cabernet S. - Cabernet Franc -
Merlot - Petit Verdot - Marselan
Čerević, Sremski region

Vino ima intezivnu purpurnu crvenu boju sa ljubičastim odsjajem. Džemasto, koncentrisano i raskošno vino zrelog mirisa, kupine i šljive, a hrast ga oplemenjuje sa ljutkasto začinskim karakterom. Obogaćeno notama vanile, veoma punog tela, visokog ali dobro uklopljenog alkohola, sočno i zrelo.



Fabula Mala, Chichateu 2950
Merlot - Cabernet Franc - Cabernet S.
Šišatovac, Sremski region

Tamne, rubin crvene boje sa nijansom ljubičaste i kompleksnim aromama zrelog crvenog i crnog voća, pržene kafe i crne čokolade uz naznaku vanile i začina. Odležano u hrastovim buradima.



Regent, Vinarija Aleksandrović 3450
Merlot - Cabernet Sauvignon
Oplenac, Šumadijski region

Tamno crvena boja sa purpurnim odsjajem. Izražajne arome kupina i borovnica, sa toplim tonovima pečenih suvih šljiva. Tanini su glatki, a završnica ukusa je veoma energična i podseća na zrele višnje, šljiva i diskretnim notama nane. Prednjonepčani ukus je izrazito voćni, osvežavajući.



Radovan, Vinarija Čokot 3950
Prokupac
Aleksandrovac, Tri Morave region

Vino stvoreno od najboljeg grožđa autohtone sorte Prokupac, poseduje prelepu rubin crvenu boju. Na bukeu možete osetiti neverovatno intezivne voćne arome višnje i kupine prožete aromama hrasta, zahvaljujući bačvi u kojoj je starilo 18 meseci. Proizvede se svega 700 boca godišnje.



Grand Trianon

4450

Vinarija Erdevik
Merlot – Syrah – Cabernet S.
Erdevik, Sremski region

Snažne arome zrelog crvenog i crnog voća, savršeno su komplementarne sa aromama crne čokolade i lavande. Odležavanje u hrastu ne samo da je dodalo još jedan aromatski sloj kompleksnosti vina, već je uticalo na njegovu harmoničnost.



Cuvee No1, Vinarija Zvonko Bogdan

4450

Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon
Subotica, Subotičko- horgoški region

Ovaj harmoničan Cuvée odlikuju izražene arome crne ribizle, jagode i zrele šljive sa diskretnim tonovima vanile i slatkih začina. Kompleksno i uravnoteženo vino praćeno elegantnom, kremastom strukturom i nezaboravnim punim ukusom.



Helona, Ktima Miliarakis

3250

Syrah - Grenache Rouge – Mourvedre
Peza, Heraklion, Krit Grčka

Boja vrlo sveža crvene brusnice, kompleksnog mirisa trešnje, borovnice i džema od maline u kombinaciji sa slatkim začinskim notama cimeta, kardamona i karanfilića. Jedinstven buke sa dugotrajnom završnicom i lepo uobličenim taninima.



Ergo, Vinarija Temet

4450

Merlot - Cabernet S. – Prokupac
Lozovik, Tri Morave region

Tipična bordoška kupaža začinjena sa malo Prokupca. Zatvorena rubin crvena boja ukazuje na mladost, ali arome na nosu pokazuju da je u pitanju starije vino. Borovnica i kupina u skoro džemastoj strukturi je prva asocijacija za ovo vino, a druga bi bila cimet i muskatni oraščić čije se arome pojavjuju zahvaljujući odležavanjem u hrastovim buradima 15 meseci.



Plava greda, Vinarija Brkić

3650

Blatina, Mostar, Mostarsko vinogorje,
Bosna i Hercegovina

Organsko vino od autohtone sorte grožđa Blatina, iz vinograda starih 30 godina, sa manje od 13%alkohola. Odležava 24meseci u drvenim bačvama od bosanskog hrasta. Na nosu dominiraju crna trešnja, crvena malina, šljiva, cimet, korica grejpa i grafiti.



Ramnista, Kyr Giannis Boutaris

3650

Xinomavro, Nausa, Grčka

Xinomavro je najpoznatija sorta crvenog grožđa Severne Grčke, Kyr Giannis Butaris jedan od najposvećenijih vinara regiona. Naziva se još i grčkim Pinot Noir ili Nebbiolo zbog sličnosti u aromama, svežini i profilu tanina. Nudi mirise kedra, ljubičice, masline, sušenog bilja i bibera, kao i složene okuse borovnice, tamne čokolade i dima. Primetićete takođe predivne arome jagode, trešnje i ruže uz kombinaciju sa finim notama vanile. Vino je odležalo 16 meseci u francuskom bariku i 8 meseci u boci.



Papale Primitivo di Manduria 3250
Puglia, Italija

Vino je duboke rubincrvene boje sa vrlo lepim ljubičastim nijansama. Ima intenzivne arome koje podsećaju na džem od šljiva, crnu ribizlu, trešnje, maline i kakao, lepo je zaokruženo sa puno voćnih nota i prijatnog je aromatičnog ukusa. Papale nosi ime po Papi Benediktu XIII, koji je pre nego što je postao Papa na ovoj zemlji uzgajao vinograde i pravio vino za sebe.



Terre Nere Etna Rosso 3850
Nerello Mascalese - Nerello Cappuccio
Etna, Sicilia, Italia

Vulkan u boci, vrhunsko organsko vino nastalo od najkvalitetnijeg grožđa iz vinograda sa obronaka Etna na Siciliji. Vrlo prijatnih mirisnih aroma zrelih malina i trešnji, latica ruže, majčine dušice, listova čaja i laganih slatkih začina. Elegantno i bogato vino, sveže i fino izbalansirano. Intenzivno i veoma koncentrisano sa prijatnim ukusnim notama sušenog voća, oraha i badema.



Protos Crianza, Tempranillo 3850
Ribera del Duero, Španija

Sjajne i intenzivne boje trešnje sa granitnim odsjajem, elegantnih mirisnih nota crvenog voća, snažnog voćnog ukusa sa odlično izbalansiranim kiselinama i veoma dugog prijatnog osećaja u ustima.



Esporão Reserva 3850
Alicante Bouschet – Aragonez –
Trincadeira - Cabernet Sauvignon
Alentejo, Portugal

Mirisi mešanog šumskog voća, kupine i borovnice obogaćeni su tonovima bibera, kafe, vanile i dima. U ustima moćno, puno i raskošno, kompleksne strukture i veoma dugog ukusa, za ljubitelje intenzivnih ukusa.



Chateau Bourseau 4850
Merlot - Cabernet Franc
Lalande de Pomerol, Bordeaux, Aquitaine

Tamno crvene boje sa notama ljubičaste, na mirisu kompleksan i intenzivan miris crvenog voća, tosta i crne čokolade. Izuzetno voćno vino u dobrom balansu sa elegantnom završnicom i taninskom strukturom. Vino je odležalo 18 meseci u pretežno korišćenim hrastovim bačvama od 300 litara, francuski hrast.



Domaine La Barroche, Liberty 5650
Grenache - Mourvedre – Syrah - Carignan
La Vallee Du Rhone

Vino sa intenzivnim aromama zrelog crvenog i crnog voća, notama cvetova ljubičice i začinskim notama belog bibera. Na nepcu je svež, prijatan i obiman. Kompleksno vino koje otkriva prelepu mineralnost sa приметnom kiselinom, svilenkastim taninima i dugotrajnim završetkom.

Sarpa Oro di Poli Grappa, Barik	490
Poli Grappa di Moscato	490
Poli Elisir Limone - Limoncello	490
Servia rakija od maline	590

Slatka Eva, Vinarija Vindulo 490

Kupaža sorti Kosmopolita, Petra i Petka, rađeno od prezrelog grožđa.
Ovo vino krasi lepe arome egzotičnog slatkog voća i dobra svežina

Anthemis Muscat, Samos, Grčka 490

Vino odležalo 5 godina u hrastovim bačvama. Izuzetno složen i dubok buke.
Veoma uravnotežen na ukusu gde se prepoznaju karakteristike plemenitog Muskata.

Bermet, Vinarija Kiš 450

Merlot, Sremski Karlovci

Raskošan miris suvih višanja, cimeta, karanfilića, gorke narandže i crne čokolade koje ćete osetiti na nosu, ponoviće se u ustima.

Elio Perrone Sourgal Moscato d'Asti 450
Castiglione Tinella, Piedmont, Italija

Žute boje koja ima tendenciju ka zelenoj, sjajna i živopisna.
Miris je intenzivan i raznovrstan, podseća na cvetove akacije i pomorandže, žutu breskvu, žalfiju i sveže ubrano muskatno grožđe. Sourgal (Sourgal)
Moscato je ime dobio po sjajnom vinogradu od 2 hektara koji zauzima ceo vrh visokog brda Castiglione Tinella. Vino jednog od najpoznatijih vinara iz vinogorja Asti u regionu sa samo 5% alkohola.

Hugo dezertni penušavac 450
Sauvignon Blanc
Gornja Radgona , Štajerska, Slovenija

Dezertni penušavac proizveden charmat metodom sa dodatkom prirodnog soka od zove. Sa svega 4.5% alkohola blagog i harmoničnog ukusa pravo je osveženje nakon jela ili u vrućim letnjim danima.

Kritski dakos (paksimadi)

Najpoznatijeg proizvođača To Manna, dva puta pečeni hleb 6 sati na laganoj vatri, od tri vrste žitarica

400gr / 490

Fava sa receptom

400gr / 350

Grčki origano

25gr / 250

Sumak

Obično se koristi za jela mediteranske i blisko istočne kuhinje. Pomalo kiselkastog ukusa, nalik limunu ali puno više izbalansiran i manje kiseo. Sadrži zavidne količine vitamina C, proteina i vlakna. Najbolje ga je koristiti pred samo služenje jela.

50gr / 350

Maslinovo ulje

Xiluris, Krit, vrsta masline Koroneiki
ekstra devičansko

0,25 / 450

1 L / 1200

Malvasia, Ktima Miliarakis

Malvasia di Candia – Malvasia Aromatica
Peza, Heraklion, Krit Grčka

Pravo mediteransko vino sa sunčanog Krita, dolazi iz najpoznatijeg regiona Peza u blizini glavnog grada Herakliona. Sveže i mineralno sa bogatim aromama gde se ističu arome žutog voća, naročito dunje.

Vino je dobijeno ravnopravnom kupažom autohtonih sorti Malvasia di Candia i Malvasia Aromatica.

1300

Helona, Ktima Miliarakis

Syrah - Grenache Rouge – Mourvedre
Peza, Heraklion, Krit Grčka

Boja vrlo sveža crvene brusnice, kompleksnog mirisa trešnje, borovnice i džema od maline u kombinaciji sa slatkim začinskim notama cimeta, kardamona i karanfilića. Jedinstven buke sa dugotrajnom završnicom i lepo uobličenim taninima.

1500

